



济阳区“520”登记结婚168对

创历年单日业务量新高



“520”登记结婚的情侣合影留念。

本报5月21日讯(通讯员 万伟) 2020年5月20日、5月21日谐音“爱你爱你我爱你”，广大新人非常希望在这样的日子领取结婚证，与相爱的人确定终身，为自己的爱情留下珍贵的记忆，为此婚姻登记处迎来了结婚登记高峰。20日，记者从济阳区民政局了解到，截至当天16:30，婚姻登记处共办理婚姻登记168对，创历年单日业务量新高，登记合格率100%。

在新冠疫情尚未结束的情况下，为确保广大群众对美好幸福生活和婚姻登记的需要，济阳区民政局积极采取措施，确保婚姻

登记业务和疫情防控两不误，制定了婚姻登记高峰工作方案，对前来登记的当事人全部实行体温测量、消毒防疫、“亮码通行”。对前来申请婚姻登记的人员，由专人负责提示做好防疫措施，进行秩序维护。

民政局还提前落实预约登记措施，畅通网络、电话、现场三种预约渠道，对所有预约当事人实行提前告知，明确登记条件、所需证件材料、防疫要求等，并错峰安排受理时间，确保一次办成。登记场所配齐各类便民设施和防疫器具，登记高峰日实行全天候延时服务，早上提前开门办公，中午不休息，下

午延时下班，确保当天申请登记当事人申请事项全部办理完毕。

此外，民政局还充分发挥婚姻登记处倡导移风易俗平台作用，结合疫情防控要求，在大厅电子屏滚动播放防疫事项、移风易俗标语、喜事新办、不搞或暂缓办理婚礼仪式的倡议书等。同时，向前来办理结婚登记的新人赠送移风易俗大礼包和《结婚幸福护照》，将疫情防疫指南、移风易俗倡议、婚姻登记工作指南、结婚纪念册、妇幼保健服务指南、扫黑除恶宣传册等十多项内容打包赠送给当事人，引导做好防疫措施，喜事简办、新办，树立文明新风。

区公安分局济北派出所 破获一起入室盗窃案

本报讯 5月1日，区公安分局济北派出所接到受害人报警称：家中锁被打开，有翻动痕迹，有现金被盗，民警接警后立即赶到现场展开现场勘验、视频侦查工作。通过海量信息筛查追踪工作，最终通过人像比对确定了嫌疑人系曲堤镇尹某亮。

资料显示，该犯罪嫌疑人尹某亮曾有过三次被劳教、五次判处实刑的经历，拥有极强的反侦查能力，给抓获造成了极大的困难。民警多次冒雨摸排、蹲守尹某亮流窜作案的济阳、天桥、张店等地，均未果。

5月14日，通过科技手段，研判出一名女子与尹某亮联系密切，且两人位置多次在淄博张店区重叠。获此信息，副局长李庆木、济北派出所所长张立波迅速带领行动小组侦查员一起赶往淄博进行抓捕。当天23时许，将尹某亮成功抓获送押解回济，并连夜进行突审。在大量的事实证据面前，尹某亮的心理防线被攻破，如实供述了其入室盗窃的11起犯罪事实。现已对犯罪嫌疑人尹某亮依法采取强制措施。

(程玉萍)

十余辆车被砸玻璃盗窃车内物品 济北派出所一举抓获犯罪嫌疑人

本报讯 4月24日9时许，区公安分局济北派出所接电话报警称，澄波湖小学北侧的澄波湖路上，有多辆车玻璃被砸，车内财物被盗。接警后，值班民警立即出警到达现场，发现当晚有十余辆在此停放的车辆玻璃全部被砸，车内物品有明显被翻动痕迹。经调查得知，车内并无高价值财物丢失。案值虽小，但嫌疑人疯狂作案行为造成了恶劣社会影响。

案发后，分局领导高度重视，指示民生为大，迅速破案，消除影响。刑警大队一中队、济北派出所立刻联合进行深度研判，综合运用各种侦查措施，安排精

干力量开展现场勘察、监控追踪工作，同时在分局合成作战中心和信息部门的技术支持下，4月25日精准锁定嫌疑人位置，迅速将犯罪嫌疑人于某一举抓获归案。经审讯，嫌疑人对其砸车玻璃盗窃车内财物的事实供认不讳。目前案件正在进一步侦办中。

犯罪嫌疑人成功落网，这起砸车玻璃盗窃车内财物系列案件从案发到犯罪嫌疑人落网不足24小时。案件的快速侦破，有力地打击了违法犯罪分子的嚣张气焰，助力平安济阳建设，提升群众的安全感、满意度。

(程玉萍)

济阳区市场监管局开展药品及医疗器械安全性监测督导工作



市场监管之窗
本报讯 为扎实推进全区药品及医疗器械不良反应(事件)监测工作，近日，济阳区市场监管局对济阳区中医医院安全性监测工作开展情况进行督导。

结合近期全区药品及医疗器械安全性监测工作进度，区市场监管局分管领导与中医院分管院长进行了深入交流，对中医院近期不良反应(事件)报告上报情况进行了分析，明确了医院在安全性监测工作上的任务指标，并表示药品及医疗器械不良反应(事件)监测工作作为市局考核的重要内容之一，需要高度重视和认真落实，同时强调要督促监测人员按照培训要求积极搜集、保质

保量上报，共同努力保证患者用药用械安全。

济阳区中医院负责同志介绍了目前医院受疫情影响面临的挑战、组织人事调整情况、设施设备及药物供应等方面内容，表示将通过科学部署安排，进一步明确任务分工，制定工作计划，并充分利用绩效考核强化药品及医疗器械安全性监测工作开展，共同推动医药行业健康持续发展。

(石统慧)

济阳街道：“钉钉”上打卡签到 助力作风、效能双提升

本报5月21日讯(通讯员 贾天仪) “快上班了，别忘了在‘钉钉’上打卡签到啊。”近日来，这已经成为济阳街道干部职工见面打招呼的新方式。为了进一步强化机关效能建设，切实转变工作作风，济阳街道全面落实“钉钉”考勤制度，推进队伍管理的制度化、规范化。

济阳街道根据工作实际，设立了14个考勤组，根据管区、社区工作地点的不同分别设置了考勤打卡位置，让街道干部职工免于奔波、就近打卡；如果有下村、开会等工作，可以备注好事由，进行外勤打卡，便于监督管理。围绕济南市“1+495”工作体

系、济阳区“1138”工作体系及街道“1+345”工作思路，济阳街道对标各项考核指标体系，详细制定部门、管区、社区年度任务计划表，坚持定量考核和定性考核相结合，日常考核和年度考核相结合，科学设置考核等级，赋予差异化考核系数，激励创新创业，鼓励干部职工干事创业。

此外，济阳街道按照“分工负责、归口管理”的原则，各分管领导切实加强分管部门的管理，街道纪工委、党政办公室联合组织日常督察和不定期查岗并每周公示出勤情况，将出勤情况与干部职工绩效考核直接挂钩。规范请销假制度，将休假种类细分为7类，分类执行休假管理。

校园简讯

仁风镇中心小学组织教师开展“停课不停学”活动

为有效落实教育部“停课不停学”的部署要求，仁风镇中心小学组织教师积极开展“停课不停学”活动。老师们传师道，尽师责，履行好为人师的职责，防疫、教学两不误，用行动书写使命与担当。他们认真备课，吃透

教材，精心打造精彩的空中课堂，及时查看学生的上课情况和作业上交情况，及时认真批改学生的作业，出现问题及时提醒学生或者联系家长，保证学生的学习质量。

(曲庆林 翟庆爱)

潍坊市市场监管局来济阳区考察学习省级食品生产示范基地建设工作

本报5月21日讯(通讯员 李纲) 近日，潍坊市市场监督管理局食品生产监管科科长赵亮带领高密、诸城等市场监督管理局副局长、食品监管科负责人等一行10人到济阳区就“食安山东”食品生产加工示范基地创建运营情况开展考察学习。

潍坊考察团一行在区市场监管局四楼会议室进行了座谈交流。区市场监管局副局长吴波介绍了区省级食品生产示范基地的创建基本概况、创建过程及发展现状，以及对企业实施的一室一廊两平台监管和对大型企业的深层监管“五项技法”等经验做法。现场还参观了山东旺旺食品有限公司、济南统一企业食品有限公司和山东上好佳食品有限公司的学习室和学习走廊，观摩了旺旺的过程



潍坊市市场监管局在济阳区考察学习。

控制、原料把关以及统一企业的原物料双追溯系统。考察团对济阳食品基地的创建工作经验和做法进行了高度评价和赞扬，表示通过参观学习济阳区的做法，学到了很多经验，增强了潍坊市对创建食

品示范基地的信心。济阳区市场监管局以此次交流为契机，不断提升基地食品企业研发水平，推动区食品产业向健康营养型食品转变，助力区食品产业提档升级。